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УРЯДОВИЙ УПОВНОВАЖЕНИЙ З ПИТАНЬ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ 

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ 

МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ 

СПРАВ 

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ  

НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ДЕРЖАВНОГО БУДІВНИЦТВА ТА 

МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ НАПрНУ  

ФОНД НАРОДОНАСЕЛЕННЯ ООН 

ОРГАНІЗАЦІЯ З БЕЗПЕКИ І СПІВРОБІТНИЦТВА В ЄВРОПІ 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЛА СТРАДА-УКРАЇНА» 

НАЦІОНАЛЬНА РАДА ЖІНОК УКРАЇНИ 

УКРАЇНСЬКИЙ ЖІНОЧИЙ ФОНД 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ КОНСУЛЬТАТИВНИЙ ЖІНОЧИЙ ЦЕНТР 

АСОЦІАЦІЯ ЖІНОК ЮРИСТОК «ЮРФЕМ» 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВА ЛАБОРАТОРІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМ 

ПРАВОВОГО СТАТУСУ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ ТА 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ 
 

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 

КОНФЕРЕНЦІЯ 
 

«Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків в Україні: сучасні досягнення та перспективи» 
Конференція присвячена 25-й річниці з дня прийняття Конституції України 

та 30-річчю Незалежності України 



Метою проведення міжнародної науково-практичної конференції є створення 

професійного майданчику для відкритого діалогу, обміну думками, підведення 

підсумків та з’ясування стану та визначення стратегічних напрямів державної 

політики забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків в 

сучасних умовах, удосконалення законодавства та правозастосовної практики. 

 

До участі у конференції запрошуються представники міжнародних 

організацій, вчені, практичні працівники, представники органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування, громадських організацій, а також 

докторанти, аспіранти та здобувачі вищої освіти. 

 

ПРОГРАМА МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 

10 червня 2021 року 

10
00

 – 10
15

 – підключення учасників до онлайн-системи Zoom; 

10
15

 – 11
00

 – відкриття конференції; 

11
00

 – 12
30

 – виступи учасників 

12
30

 – 13
30 

 

13
30

 – 15
30 

 

– перерва 

 

-  Паралельні сесії та круглі столи: 

 

Сесія 1: «Міжнародно-правове регулювання та зарубіжна 

практика забезпечення рівних прав та можливостей жінок 

і чоловіків» 

 

Сесія 2: «Гендерна політика у судовій та правоохоронній 

сферах» 

 

Сесія 3, Частина 1: «Інтеграція гендерної складової в різних 

сферах суспільного життя та державного управління 

(освіта, екологія, право, охорона здоров’я, регіональна 

політика, енергетика, управління державними фінансами, 

сфера зайнятості та інші)»   

 

11 червня 2021 року 

09
45

 – 10
00

 – підключення учасників до онлайн-системи Zoom; 

10
00

 – 12
00

 – Паралельні сесії та круглі столи: 

  

Сесія 3, Частина 2: «Інтеграція гендерної складової в різних 

сферах суспільного життя та державного управління 

(освіта, екологія, право, охорона здоров’я, регіональна 

політика, енергетика, управління державними фінансами, 

сфера зайнятості та інші)»   

 



Сесія 4. «Істоичні, загально-теоретичні,  соціальні, 

філософські засади забезпечення гендерної рівності в 

Україні» 

 

Круглий стіл: «Жіночі організації в становленні 

Незалежності України». (Ла Страда)  

 

12
00

 – 12
30                  

Перерва  

12
30

 – 13
45                     

Презентація роботи секції. Обговорення проекту 

рекомендацій. 
 

 

Регламент виступу: 10 хв.; обговорення – 5 хв. 

Робочі мови: українська, англійська. 

 

Місце проведення: Дніпропетровський державний університет 

внутрішніх справ, проспект Гагаріна, 26.  

Форма проведення: очна та дистанційна в залежності від 

епідеміологічної ситуації. 

 

Конференція проводиться за участі: представників міжнародних 

організацій, провідних вітчизняних та зарубіжних вчених, народних депутатів 

України, представників органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування, політиків, юристів-практиків, громадських об’єднань, 

здобувачів вищої освіти та ін. 

Організатори конференції: Дніпропетровський державний університет 

внутрішніх справ та Урядова уповноважена з питань гендерної політики 

Катерина Левченко.  

 

Оргкомітет конференції: 

Левченко Катерина – Урядова уповноважена з питань ґендерної 

політики; 

Павліченко Катерина – заступниця міністра внутрішніх справ України; 

Ревук Ольга – заступниця міністра соціальної політики України з питань 

європейської інтеграції; 

Каплун Дмитро – заступник керівника Служби Віцепрем’єр-міністерки з 

питань європейської та євроатлантичної інтеграції; 

Вітренко Андрій – заступник міністра освіти і науки України; 

Фоменко Андрій – ректор Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ; 

Черепаха Катерина – президентка громадської організації «Ла Страда-

Україна»; 

Карбовська Наталія – директорка Українського Жіночого Фонду; 

Кіт Христина – Голова Асоціації жінок-юристок «ЮРФЕМ»; 

Наливайко Лариса – проректорка Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ; 



Грицай Ірина – радниця ректора Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ.  

  

Контактні особи: 

Наливайко Лариса Романівна – проректорка Дніпропетровського 

державного університету внутрішніх справ, завідувач Навчально-наукової 

лабораторії дослідження проблем правового статусу внутрішньо переміщених 

осіб та забезпечення гендерної рівності, д.ю.н., професор, Заслужений юрист 

України (т. (056) 756-44-77); 

Грицай Ірина Олегівна – радниця ректора Дніпропетровського 

державного університету внутрішніх справ, д.ю.н., доцент (т. (056) 756-45-60). 

 

Тематичні платформи роботи конференції: 

 Історичні, загально-теоретичні, філософські засади забезпечення 

гендерної рівності в Україні; 

 Гендерна політика у судовій та правоохоронній сферах; 

 Інтеграція гендерної складової в різних сферах суспільного життя та 

державного управління (освіта, право, екологія, охорона здоров’я, регіональна 

політика, енергетика, управління державними фінансами, сфера зайнятості 

та інші): проблеми та перспективи;  

 Міжнародно-правове регулювання та зарубіжна практика 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

 Жіночий рух в Україні від Незалежності до сьогодення.  

 

Вимоги до оформлення матеріалів  

Оргкомітет конференції приймає тези доповідей обсягом до 5 сторінок 

(українською та англійською мовами), набрані у текстовому редакторі Microsoft 

Word, шрифт Times New Roman, кегль 14, інтервал 1, усі поля – 20 мм, абзац – 

12,5 мм. Матеріали (тези, заявка на участь) на конференцію надсилаються 

електронною поштою на e-mail: rvv_vonr@dduvs.in.ua з поміткою «На 

конференцію».  

Останній термін подання матеріалів – 14.05.2021 (включно). 

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти матеріали, які не відповідають 

тематиці, напрямам та науковому рівню конференції, редакційно-технічним 

вимогам, а також направлені з порушенням терміну подання. 

Участь у науково-практичному заході безкоштовна. 

mailto:rvv_vonr@dduvs.in.ua

